Załącznik – 23 marca 2020 r.

1. Oblicz:

10+1=                               11-1=                       11-10=
10+2=                               12-2=                       12-10=
10+3=                               13-3=                       13-10=
10+4=                               14-4=                       14-10=

2. Rozwiąż zadania tekstowe:


Babcia kupiła 10 babeczek truskawkowych i 3 babeczki malinowe. Ile babeczek kupiła babcia?

……………………………………..

Babcia……………………………………………………………………………………………..



W kwiaciarni było 10 fioletowych krokusów i 2 żółte. Ile krokusów było razem?

……………………………………..

Razem…………………………………………………………………………………………..



W kwiaciarni było 14 kolorowych tulipanów. Kwiaciarka zrobiła bukiet z 4 tulipanów. Ile tulipanów zostało?

……………………………………………

Zostało……………………………………………………………………………………………
